INFO
Peter Heger

Peter Heger ist aus der süddeutschen Boogie Woogie und Ragtime Szene  längst nicht mehr wegzudenken.
Wer ihn kennt ist fasziniert, wie unglaublich flink seine Hände über die Tasten rasen. Bei zahllosen Konzerten und Jazzfestivals im In- und Ausland, kann man ihn live  erleben.

Musikalisch äußerst vielseitig, ist der Erfinder des Bayerischen Boogie Woogie aber nicht nur solistisch auf der Bühne zu finden. So tourt er u.a. mit dem „PIANO BOOGIE QUARTETT“, einer Formation mit vier Pianisten an zwei Konzertflügeln, den AMPER STOMPERS, einer Dixieband, oder diversen Blues und Gospelsängerinnen von Konzert zu Konzert.

Neben seiner hauptberuflichen Tätigkeit als Klavierlehrer an der Kreismusikschule in Erding, war er 8 Jahre als Komponist, Musikproduzent und Solist beim Bayerischen Fernsehen für die Verkehrssendung „ Fit & Fair“ engagiert.

Seit 1987 veranstaltet Peter Heger in verschiedenen  Städten, Boogie und Blues Festivals, die inzwischen zu den bedeutenden Veranstaltungen ihrer Art in Deutschland gehören. Neben vielen CD Produktionen, leitet er noch zwei Chöre im Landkreis Erding.

Während seines klassischen Klavierstudiums in München, pflegte er seine Vorlieben als Begleiter bei Liederabenden, sowie als Interpret klassischer Komponisten wie Bach und Chopin. Seine große Leidenschaft, die er schon im Kindesalter verspürte, waren aber die heißen, temperamentvollen Rhythmen. Seine Verknüpfung von klassischer Klaviermusik und fetzigen Boogie-Rhythmen ist unnachahmbar.

Booking:

Peter Heger
solo




Boogie, Blues, Ragtime oder Bar Piano



als Duo



Schlagzeug und Klavier



als Trio oder Quartett


Schlagzeug, Saxophon, Bass und Klavier



mit dem Piano Boogie Quartett
Vier Pianisten an zwei Flügel



mit den Amper Stompers

Dixieband (7 Musiker)



mit verschiedenen Blues und Gospelsängerinnen

speziell für Weihnachten mit dem Programm „On a trip to Bethlehem“

Weihnachtslieder einmal etwas anders gespielt 


Kontakt:

Peter Heger  staatl. gepr. Klavierlehrer und Pianist für alle Fälle                                                     
     
    

Luitpoldstrasse 7   D - 85435 Erding 
                      

 

Tel/Fax  08122 - 42270   Mobil  0177 - 2387179  




    
 
    
      E-Mail   PeterHeger @ t-online.de






